
Sindikati: vlada mora pri iskanju rešitev upoštevati tudi nas, ne le delodajalce

RADIO SLOVENIJA 1, 06.04.2020, **DOGODKI IN ODMEVI**, 15.45

ANA ŠTRAVS (voditeljica): Čez približno pol ure se bo na Brdu pri Kranju začel sestanek vlade s predstavniki sindikalnih central. Sindikati so bili doslej odrinjeni, zato bodo zahtevali vključitev v posvetovalno skupino. Poleg popravkov mega zakona o pomoči pričakujejo tudi pošteno porazdelitev bremen za izhod iz krize po epidemiji. Zdenka Bakalar.

ZDENKA BAKALAR (novinarka): Vlada mora upoštevati tudi sindikate, ne samo delodajalska združenja. Pomoč potrebujejo tudi nezaposleni brez nadomestila, prekarci, izredni študentje, pa so jih izpustili, našteva predsednica Zveze svobodnih sindikatov Lidija Jerkič. Predlagala bo tudi zamrznitev cen.

LIDIJA JERKIČ (predsednica Zveze svobodnih sindikatov Slovenije): Zagotovo zamrznitev cen življenjskih potrebščin na 1.3., ugotavljamo namreč, da cene hrane rastejo.

ZDENKA BAKALAR (novinarka): Slavica Mencinger, Sindikat zdravstvene nege opozarja, da bodo vztrajali, da vsi v zdravstvu in socialnem varstvu, ki delajo v času epidemije, še po kolektivni pogodbi dobijo 65 odstotni dodatek, medtem ko nov dodatek do 100 odstotkov iz interventnega zakona štejejo kot nadgradnjo za najbolj izpostavljene.

SLAVICA MENCINGER (Sindikat zdravstvene nege): Za tiste najbolj izpostavljene in obremenjene, ki delujejo v Covid ambulantah in intenzivne terapije in tako naprej, pa pripada dodatek, ki ga omenja vlada 100 procentov.

ZDENKA BAKALAR (novinarka): In kdo bo na koncu plačal izhod iz recesije, ko se umiri zdravstvena kriza. Branimir Štrukelj, Konfederacija javnega sektorja z jasnim sporočilom.

BRANIMIR ŠTRUKELJ (Konfederacija javnega sektorja): Si ne želimo, da bi bil prvi korak tako kot je bilo v zadnji krizi, da se zniža plače v javnem sektorju, da se odpušča.

ZDENKA BAKALAR (novinarka): Poseganje v sistemske zakone brez dialoga ni sprejemljivo, prožna varnost ima negativen prizvok. Zveza svobodnih sindikatov bo zato ponudila idejo o skladu dela. Delavec bi tri mesece prejemal nadomestilo od države brez prekinitve delovnega razmerja, pojasnjuje Lidija Jerkič.

LIDIJA JERKIČ (predsednica Zveze svobodnih sindikatov Slovenije): Ta ukrep štejejo zgolj kot varnost zaposlenega, da kljub razlogom, ko bi bil lahko presežek še vedno ostaja v delovnem razmerju in da mu je tudi v primeru, če do najslabšega pride, zagotovljena odpravnina.

ZDENKA BAKALAR (novinarka): V sindikatih se namreč zavedajo, da bo obdobje po epidemiji izjemno težko, zato zahtevajo sodelovanje za bolj uravnotežen in pravičen izhod.